
Către: Senatul Universității de Vest din Timișoara;

În atenția: Președintelui Senatului UVT, domnul prof. univ. dr. Anton TRĂILESCU;

Subiect: candidatură pentru funcția de Președinte al Comisiei pentru activitățile studențești și

relația cu Alumni - Comisia 6

Stimate domnule Președinte,

Stimați membri ai Senatului Universității de Vest din Timișoara,

Numele meu este Florentina Dariana DUMITRESCU, sunt studentă în anul II la

Facultatea de Drept, programul de studii universitare de licență - Drept, în cadrul

Universității de Vest din Timișoara. Prin intermediul acestei scrisori doresc să îmi anunț

intenția de a candida pentru funcția de președinte al Comisiei pentru activitățile studențești și

relația cu Alumni - comisia numărul 6 a Senatului Universitar al Universității de Vest din

Timișoara.

Consider că experiența pe care o am în mișcarea de reprezentare studențească mă

recomandă pentru acest post. În mandatul 2023-2024 am ocupat postul de student consilier în

cadrul Consiliului Facultății de Drept, dar și postul de student senator reprezentant al

Facultății de Drept în Senatul Universitar, în cadrul cărora am participat activ la toate

ședințele. De asemenea, am fost membru al comisiei de cazări, al celei pentru acordarea

creditelor de voluntariat, am fost și sunt și anul acesta membru al comisiei de acordare a

burselor universitare, fiind implicată în aceste procese administrative care impactează direct

studenții. Mai mult decât atât, încă un lucru care mă recomandă pentru a ocupa acest post este

faptul că activez în cadrul Organizației Studenților din Universitatea de Vest din Timișoara

(OSUT), ocupând din luna ianuarie 2024 funcția de Secretar General. Prin intermediul celor

două funcții, cea de Student Reprezentant și cea de Secretar General, care din punctul meu de

vedere se completează perfect, am reușit de-a lungul anului să fiu aproape de studenți, atât de

studenții Facultății de Drept, precum și de studenții Universității de Vest din Timișoara, să îi

consiliez și să ajut la rezolvarea problemelor pe care le-au întâmpinat. De asemenea, din luna

august 2024 sunt membru în Comisia Educațională a Alianței Naționale a Organizațiilor

Studențești din România (ANOSR), fiind direct implicată în procesul educațional de la nivel

național.
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